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INFORMAȚII GENERALE 

Produsul va include un leagăn pentru părinte și copil. Un picior de susținere în formă de 

„V” va fi realizat prin sudarea unei flanșe cu grosime minimă de 6 mm între cele două picioare 

portante, fabricate din țeavă cu diametru de 114 mm, grosime de 2.5 mm și lungime de 3000 

mm. 

 

Grinda orizontală portantă va fi realizată dintr-o țeavă cu aceleași dimensiuni (114 mm 

diametru, 2.5 mm grosime, 3000 mm lungime), la capetele căreia se vor suda flanșe cu grosime 

minimă de 6 mm pentru conectarea la picioarele laterale. 

 

COȘUL LEAGĂNULUI 

Coșurile leagănului vor fi adecvate pentru utilizarea simultană de către un părinte și un 

copil. Leagănul pentru adult și cel pentru copil vor fi conectate între ele printr-o țeavă răsucită de 

tip Q32 x 2 mm și vor avea o mișcare sincronizată. 

 

Șezutul leagănului pentru adulți va fi realizat prin aplicarea unui strat de cauciuc de 26 

mm 

grosime (dimensiuni: 18 x 45 cm) pe o placă de aluminiu cu grosimea de 6 mm. Marginile vor fi 

din material amortizant pentru absorbția șocurilor. 

 

Scaunul pentru copii va fi realizat din cauciuc și va avea un corset închis pe toate cele 

patru 

laturi. 

 

ELEMENTE DE CONECTARE 

Elementele de joacă vor fi proiectate conform normelor de siguranță TSE-EN 1176-1, 

astfel 

încât să poată fi ușor asamblate și demontate de pe structura portantă. 
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ȘURUBURI ȘI PIULIȚE 

Se va evita utilizarea șuruburilor care ies în relief mai mult de 8 mm în orice parte accesibilă 

a echipamentului. Nu vor exista componente dure sau colțuroase la șuruburi. Șuruburile și 

piulițele de tip Nimbus, realizate din oțel, vor fi galvanizate pentru a preveni coroziunea. 

 

Capetele expuse vor fi acoperite cu capace speciale din plastic. 

 

PROCESE DE SABLARE ȘI VOPSIRE 

Toate piesele metalice vor fi pregătite pentru vopsire prin metoda cea mai eficientă – 

sablarea – pentru a îndepărta uleiul, murdăria și rugina ce ar putea împiedica aderența vopselei.  

 

În același timp, vor fi deschiși porii materialului pentru eliberarea tensiunilor din zonele 

sudate și pentru o mai bună aderență a vopselei. Materialul abraziv constând în bile fine de metal 

va fi pulverizat cu aer comprimat într-o cabină rezistentă la presiune, pentru a curăța suprafața și 

a deschide porii. Procesul de sablare se va efectua timp de 4–5 minute cu grile de oțel de tip S-

330_390. 

 

Calitatea sablării trebuie să corespundă standardului TS EN ISO 8501-1 SA2.5. După 

sablare, toate piesele metalice vor fi acoperite cu vopsea electrostatică pe bază de poliester, apoi 

coapte într-un cuptor la o temperatură de cel puțin 200–220°C timp de 20 de minute, pentru 

finalizarea procesului de vopsire. Pentru acoperirile metalice, trebuie respectată clasa privind 

materialele periculoase – articolul 4.1.6 din standardul TS EN 1176-1 (de exemplu: proporțiile de 

zinc, sulf, crom, plumb, carbon etc. trebuie să fie sub 1%). 


